

資料輯剪館圖學院體育台灣立國 棒球民生報日期 780706 版面五版

分類 棒球

**【本報東京特派記者黃承富五日電】**  
本月十七日預定出版的日本「棒球週刊」用三頁篇幅報導台灣的職業棒球現況及未來展望。標題為「對台灣職棒的期待和不安」，期待的是，明年三月十六日將有四支職棒展開角逐，不安的是，以台灣贊助企業提供的資金和球隊規模，

台灣職棒真的會發展成功嗎？「棒球週刊」引述兄弟大飯店洪騰勝的談話指出，如果台灣還不及時發展職業棒球，從事棒球運動的人就沒有遠景可言。

留在台灣的選手若無好出路，更會促使台灣業餘棒球人才或球隊萎縮。洪騰勝指出，目前在日本打業餘棒球的十一位選手可能都會在今年秋天左右解約回台灣效力，然後再分別加入四支職棒隊伍。

「棒球週刊」記者對台灣職棒最感興趣的是，勝隊可拿門票收入的六十%，敗隊拿四十%，當然兩隊都要再付給相關的工作人員。

# 台灣職棒發展 日本關心 預測旅日業餘選手將返台効力

前降入巨人隊二軍的呂明賜回台灣打球也說不定。台灣職棒除了有美國職棒二A級球員及多明尼加球員來投效外，也可能有日本選手。

洪騰勝表示，職棒選手每月薪水六萬元，總教練每月十萬元，一年球隊全部開銷共約兩千五百萬元左右。

●

